

# 屈潔冰向本報透露部分安老政綱 省自由黨擬增長者稅惠

【明報專訊】省自由黨今日將公布有關長者護理的競選政綱，該黨的列治文北中選區（Richmond North Centre）候選人屈潔冰率先向本報披露政綱多個重點，包括提高長者相關的多項稅務優惠、增加長期護理牀位和善終服務名額，又承諾會為安老院的院友延長護理人員上門服務時間。

屈潔冰表示隨著本省的生活條件改善，省民的平均壽命延長，但同時亦對長者護理服務帶來壓力。她說，明白不少長者都希望可留在家中安老，因此省自由黨的政綱中將會承諾多項稅務優惠，協助長者留在家中生活。

自由黨承諾，若當選將提高房屋裝修的稅務優惠，由目前的1萬元增加一倍至2萬元，以配合長者和殘障人士的家居需求，例如改建浴缸和坐廁，讓長者更方便使用。另外，省自由黨承諾增加「紓緩照顧」（Respite Care）的稅惠至2,500元，幫補省民因照顧家中長者而承擔的額外開支。而為了鼓勵長者踊躍參與活動，該黨承諾推出「活躍長者稅務優惠」（active senior tax credit），長者活動例如跳舞班的費用將可用作扣稅。

其他的政綱包括把卑詩省和聯邦政府早前簽署的醫療撥款協議中額外獲得的經費，用於改善家庭和精神病護理，又承諾撥出100萬元用於腦退化症病人的設施，以及向卑詩城鎮聯盟（UBCM）投放200萬元籌辦長者活動。



卑詩省長簡蕙芝昨日在三角洲市參加 Seaspan 造船廠兩艘液化天然氣燃料的新渡輪啓用儀式並致辭。左起：船廠臨時執行總裁 Jonathan Whitworth、簡蕙芝、船廠執行主席 Kyle Washington 在昨日渡輪啓用儀式上。  
(加新社)

## 癌症治療新觀念 腫瘤休眠療法

日本權威立川大介醫生為您解密

• 醫學博士 / 腫瘤專家 / 日本若宮醫院副院長  
• 著作《生命的零》，《逼迫癌細胞自殺》系列，《讓癌凋零實證錄》的作者

TDT (Tumor Dormancy Therapy：腫瘤休眠療法)是指在保護病患體內健康細胞之餘，阻斷癌細胞的營養供給，並啟動癌細胞的自我凋零機制。久而久之，令腫瘤趨於靜止、縮小甚至消失。

立川大介醫生書中介紹，治療癌症的要點在於一方面要增強病患的免疫力，另一方面要設法重新啟動病變細胞的自我凋亡機制。也就是說我們不需要直接攻擊病變細胞，而是誘導病變細胞【自動凋亡】。與此同時，還要避免造成擴散現象讓正常細胞受到牽連。褐藻糖膠只會誘導病變細胞凋亡，而不會影響到健康的細胞，因此不會像化療般出現副作用，更不會影響患者的正常生活。



免費索取書籍

《逼迫癌細胞自殺2》是由立川大介醫生編著的眾多著作之一。書中介紹了肺癌、胃癌、食道癌、結腸癌、直腸癌、肝癌、胰臟癌、腎臟癌、乳癌、子宮頸癌、卵巢癌、前列腺癌、咽喉癌、膀胱癌、淋巴癌及腦癌等眾多真實案例。

1-855-998-1801(粵) 1-855-498-1883(國)  
200 Consumers Rd, Suite 506 North York, ON M2J 4R4  
<http://www.fucoidanbook.com>

慶祝5/14母親節  
全店三折起、包稅、保用5年!

唯一有腳底滾輪 新貨已到!  
低於\$2000元!!

三折只要  
**\$1,999\***  
was \$6,660

• 肩部、手部、臀部、小腿、腳部氣囊  
• 4組全自動、揉捏、捶打、揉壓、指壓  
• 單面簡易中 / 英文大型液晶遙控器  
• 有黑色和杏色兩種選擇

台灣人經營  
Since 1999 Youneed Enterprises Ltd  
**高登健康生活館**  
總店 130-4231 Hazelbridge Way, 中環廣場一樓 (百家店, 時代坊中間, 蘿都茶餐廳旁) Tel: 604-233-1896  
列治文 Lansdowne 商場 #630-5300 No.3 Rd. (九記餐館的正門進入左邊) Tel: 604-276-1889  
本拿比鳳凰廣場 #2220-4500 Kingsway, (金鴻樓海鮮酒家隔鄰) Tel: 604-433-0398  
卡加利經銷: 威信, 東北區太古廣場(大統華內) 403-791-7171  
美國 LA 羅蘭尚 6269655869, 蘭灣 9496543936, 亞凱迪亞 7148120337  
[youneedmassagechair.com](http://youneedmassagechair.com)

## 容許華人公司營辦私立高中 卑詩省大學出租校園惹爭議

【明報專訊】卑詩省一些大學生財有道，容許華人公司租用校園經營私立高中，既增長收入又開啓日後國際學生來源渠道。但該做法引發巨大爭議，一些教職員和學生認為，公帑資助的大學，將校園空間租給私人公司的做法不妥。

《國家郵報》(National Post)披露，迄今為止，兩所大學同意將校園空間租給這類學校，分別是位於錦碌(Kamloops)的湯森河大學(TRU)，與在大溫地區有幾所分校的昆特蘭理工大學(KPU)。第3間大學正在談判中，是位於喬治王子市(Prince George)的北卑詩大學(U of NBC)。

有些教職員及學生認為，政府資助的大學容許私人公司租用校園，這種做法極為不妥。他們也擔心未成年學生在校園出入，令大學的形象受損，並稱大學當局沒有進行足夠諮詢。

教務長瑞安(Dan Ryan)指出，北卑詩大學

校園最早在2018年9月會出現一所高中，提供卑詩省或IB國際文憑課程，也會有一些中文課程。首批入讀學生為50至75人，以後會增到200名學生。

校方只說北卑大還在談判，未揭露對方是哪家公司。不過，《國家郵報》獲悉，這家以「中加學校」(Concord College of Sino-Canada)為名的教育機構，已經經營雙語課程學校20年。

昆特蘭理工大學董事局3月尾投票通過，同意一所高中使用其列治文校區。新計劃是開辦一所高中，招收100名10至12年級學生9月入讀。該校是與楓葉教育集團(Maple Leaf Educational Systems)合作，該集團提供卑詩和中國課程合一的混合教學，是中國第一間和規模最大的此類學校系統。

校方指，合作項目可提高它在中國的「品牌與知名度」，3年期間可望帶來約40萬元收入。



區澤光議員，  
曾幾何時，你帶領列治文市民去  
反對毒品注射屋、  
反對兒童過早接受性教育、  
反對男女同廁、  
反對同性婚姻。  
今天你轉投新民主黨，你該知道新  
民主黨鼓吹毒品注射屋、推動男女  
同廁、鼓勵兒童過早性教育、支持  
同性婚姻，你使原來支持你的列治  
文市民情何以堪？！

(列治文社區發展關注組忠告)

內容查詢請致電 778-999-7156